

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«ПРАКТИЧНА ПСИХОЛОГІЯ»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія, галузі знань 05 Соціальні та поведінкові
науки, освітньої кваліфікації «Магістр», яка затверджена Вченою радою
Одеського національного медичного університету (протокол № 8 від
24.04.24р.)

Освітньо-професійна програма «Практична психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена з врахуванням вимог Стандарту вищої освіти спеціальності 053 «Психологія» та Національної рамки кваліфікацій з урахуванням актуальних вимог та потреб забезпечення професійної підготовки фахівців в галузі охорони здоров'я, що відповідають вимогам сьогодення. В освітньо-професійній програмі результати навчання прописані через загальні та фахові компетентності, формування яких відбудеться завдяки виконанню здобувачами освітньої складової підготовки.

Метою рецензованої освітньо-професійної програми є підготовка конкурентоспроможних фахівців з міждисциплінарного комплексу з психологічного консультування, психодіагностики, управлінської психології, готових до кар'єри в освітніх закладах, медичних закладах, міжнародних проектах, недержавних організаціях та урядових структурах в медичній галузі, здатних вирішувати проблеми психологічного консультування, ефективно реалізовувати професійні функції у ситуаціях невизначеності та стресу, надавати психологічну допомогу у кризових умовах з урахуванням регіональних особливостей системи охорони здоров'я.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, враховуються основні види та завдання професійної підготовки фахівців. Навчальний план підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти «Психологія» відповідає завданням освітньо-професійної програми в повному обсязі. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання дозволять підготувати фахівців з високим рівнем професійної підготовки, забезпечать їх високу конкурентоспроможність на ринку праці. Продумана та збалансована структура програми (обов'язкові компоненти, вибіркові, 4 види практики)

забезпечує ефективність освітнього процесу, в якому раціонально поєднанні та взаємодоповнюють один одного, теоретичне навчання і практична підготовка.

Рецензована освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Практична психологія» за змістом, формами організації освітнього процесу, видами навчальних занять, підходами до викладання та навчання є унікальною, має свої особливості та суттєві переваги завдяки комплексу компетентностей з психології, управління та медичної допомоги і може бути рекомендованою до використання.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Доктор медичних наук
(зі спеціальності медична психологія),
професор, завідувачка кафедри
сексології, психотерапії
та медичної психології
Харківського національного
медичного університету



Маріанна МАРКОВА

ХНМУ
Загальний відділ
Підпис г. *Маркова*
Засвідчую: *Маркова*

